История школы



Пушанинская средняя школа начала свою работу в 1969 году.



Она была создана на базе Пушанинской восьмилетней школы.





Первый свой выпуск школа сделала в 1971 году — 43 выпускника. Директором школы работала Суркова Н. И.



Более 40 лет средняя школа предоставляет образовательные услуги селу Пушанино и близлежащим сёлам. Школа создаёт все необходимые предпосылки, условия и механизмы для обеспечения возможностей получения качественного, доступного образования Образовательное детям. пространство школы охватывает детей с 6-7-летнего возраста до 17 лет. Здание школы - типовое, с пристройкой для столовой и начальных классов. Оно введено в строй в 1977 году. Раньше школа располагалась в двух одноэтажных деревянных зданиях. В основном, действует кабинетная

система, имеются кабинеты физики, химии, истории, математики, начальных классов, обслуживающего труда, информатики, русского языка и др. В школе кроме основных учебных кабинетов есть спортзал, библиотека, мастерская, столовая, тир. Техническое состояние школы – удовлетворительное.